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ПРЯЖА  
от heavy fingering до light DK weight yarn 
приблизительно  
Ц1: 325 ярдов (297 м)  
Ц2: 255 ярдов (233 м)  
Ц3: 68 ярдов (65 м)  
Ц4: 205 ярдов (187 м)  
Ц5: 166 ярдов (152 м)  
Ц6: 113 ярдов (103 м)  
  
Для примера использовано: 
Ц1: The Plucky Knitter Yakkity в цвете Old Mill 
(средне-серый)  
Ц2: BT Loft в цвете Camper (розовый)  
Ц3: BT Loft в цвете Fossil (белый)  
Ц4: BT Loft в цвете Hayloft (горчица)  
Ц5: BT Loft в цвете Snowbound (светло-серый)  
Ц6: BT Loft в цвете Faded Quilt (синий) 
 
СПИЦЫ  
Круговые спицы № 3,5 длиной 100 см 
или другой размер спиц, чтобы получить требуе-
мую плотность вязания 
Дополнительно:  
Круговые спицы № 3.75 - 4 длиной 100 см для узо-
ра со снятыми петлями 3.  
  
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (ПОСЛЕ БЛОКИРОВКИ)  
Лицевая гладь: 22 п. x 30 рядов = 4" (10 см)  
Узор со снятыми петлями 1: 22 п. x 31 ряд = 4" (10 
см)   
Узор со снятыми петлями 2: 22 п. x 35 рядов = 4" 
(10 см)  
Узор со снятыми петлями 3: 22 п. x 48 рядов = 4" 
(10 см)  
Плотность вязания не крайне важна для этого про-
екта, но повлияет на расход пряжи и окончатель-
ный размер шали. 
 
ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ  
Размах крыльев ок. 77,5" (197 см), длина 57,75" 
(146,5 см) и ширина 47,25" (120 см).  
  
АКСЕССУАРЫ  
1 маркер для петель, трикотажная игла, инструмен-
ты для блокировки.  
 
 
 
  

ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ УЗОРЫ 
Посмотрите в конец описания.   
Для образца различными узора рекомендуется 
набрать 26 п. и вязать не менее 4 раппортов узора 
со снятыми петлями 1 и 8 раппортов каждого узора 
со снятыми петлями 2 и 3.  
  
СОКРАЩЕНИЯ  
Ц1-6: цвета 1-6  
KFB: провязать лиц.п. под переднюю и заднюю 
стенку одной и той же петли (1 петля прибавлена)  
ПМ: поместить маркер  
СМ: переснять маркер  
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Шаль SSP вяжется прямыми рядами (поперек), с 
прибавками петель с одного края, чтобы сформи-
ровать асимметричный треугольник. Петли прибав-
ляются по рисунку и затем вяжутся резинкой 1x1. 
Край с снятыми петлями и дизайн означают, что Вы 
будете вязать в ряду только одним цветом пряжи и 
это является прекрасным способом введения в вя-
зание жаккардовыми узорами. Сочетание простого 
узора со снятыми петлями и широкой резинки 
придает этой шали утонченный и одновременно 
повседневный вид. 
 
 

 
 
 
ИЗМЕРЕНИЯ  
Размах крыльев ок. 77,5" (197 см), длина 57,75" 
(146,5 см) и ширина 47,25" (120 см).  
Часть 1: 44,5" (113 см)  
Часть 2: 0,75" (2 см)  
Часть 3: 3,5" (9 см)  
Часть 4: 3,25" (8 см)  
Часть 5: 2,75" (7 см)  
Часть 6: 3" (7,5 см)  
  
 
 

ВЫПОЛНЕНИЕ 
Круговыми спицами № 3,5 круговые спицы и пря-
жей Ц1, набрать 6 п. методом набора петель long 
tail cast on. ПЕТЛИ НЕ СОЕДИНЯТЬ.  
  
Первый ряд (изн.р.): 2 лиц.п., ПМ, 1 лиц.п., снять 1 
п. с пряжей перед петлей, 1 лиц.п., снять 1 п. с пря-
жей перед петлей.  
  
Часть 1 (узор со снятыми петлями 1) 
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, KFB, 1 лиц.п. (7 
п.)  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц1): 2 лиц.п., 1 изн.п., СМ, (1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.  
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, 1 лиц.п., KFB, 1 
лиц.п. (8 п.)  
Ряд 4 (изн.р.) (Ц1): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, СМ, 
(1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Ряд 5 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и сбросить Ц1, пряжей Ц2 1 лиц.п., снять 
1 п. с пряжей за петлей, KFB, 1 лиц.п. (9 п.)  
Ряд 6 (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., 1 изн.п. снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 1 изн.п., СМ, протянуть пряжу 
Ц2 поверх Ц1 и сбросить Ц2, пряжей Ц1 (1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Ряд 7 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, 3 лиц.п., KFB, 1 
лиц.п. (10 п.)  
Ряд 8 (изн.р.) (Ц1): Повторить ряд 4.   
Ряд 9 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц2, сбросить Ц1, пряжей Ц2 1 
лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей за петлей, KFB, 1 лиц.п. (11 п.)  
Ряд 10 (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., 1 изн.п. снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 3 изн.п., СМ, протянуть Ц2 
поверх Ц1 и сбросить Ц2, пряжей Ц1 (1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Ряд 11 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, 1 лиц.п., снять 
1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п., KFB, 1 лиц.п. (12 
п.)  
Ряд 12 (изн.р.) (Ц1): Повторить ряд 4.   
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Ряд 13 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц2, сбросить Ц1, пряжей Ц2 1 
лиц.п., снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 лиц.п., снять 
1 п. с пряжей перед петлей, 1 лиц.п., снять 1 п. с 
пряжей за петлей, KFB, 1 лиц.п. (13 п.)  
Ряд 14 (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., 1 изн.п., снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 3 изн.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 изн.п. СМ, протянуть Ц2 поверх Ц1, 
сбросить Ц2, пряжей Ц1 (1 лиц.п., снять 1 п. с пря-
жей перед петлей) 2 раза.   
Ряд 15 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, 3 лиц.п., снять 
1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п., KFB, 1 лиц.п. (14 
п.)  
Ряд 16 (изн.р.) (Ц1): Повторить ряд 4.  
Ряд 17 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц2, сбросить Ц1, пряжей Ц2 (1 
лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей за петлей) до 2 п. перед кон-
цом, KFB, 1 лиц.п. (15 п.)  
Ряд 18 (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., 1 изн.п., (снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 3 изн.п.) до маркера, СМ, 
протянуть Ц2 поверх Ц1, сбросить Ц2, пряжей Ц1 
(1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Ряд 19 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, 1 лиц.п., (снять 
1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п.) до 2 п. перед кон-
цом, KFB, 1 лиц.п. (16 п.)  
Ряд 20 (изн.р.) (Ц1): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.   
Ряд 21 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц2, сбросить Ц1, пряжей Ц2 1 
лиц.п., снять 1 п. с пряжей за петлей, (1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 лиц.п., снять 1 
п. с пряжей за петлей) до 2 п. перед концом, KFB, 1 
лиц.п. (17 п.)  
Ряд 22 (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., 1 изн.п., (снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 3 изн.п.) до 2 п. перед мар-
кером, снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 изн.п., 
СМ, протянуть Ц2 поверх Ц1, сбросить Ц2, пряжей 
Ц1 (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.   
Ряд 23 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, 3 лиц.п., (снять 
1 п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п.) до 2 п. перед кон-
цом, KFB, 1 лиц.п. (18 п.)  
Ряд 24 (изн.р.) (Ц1): Повторить ряд 20.  

Для узора повторять ряды 17 - 24 еще 39 раз, за-
тем ряды 17 - 20 еще раз. (176 п.)  
Обрезать пряжу Ц1 и Ц2. 
 

 
 
 
Часть 2 (полосы)  
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц3): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (177 п.)  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц3): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, СМ, 
(1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц3): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и сбросить Ц3, пряжей Ц4 лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (178 п.)  
Ряд 4 (изн.р.) (Ц4): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, СМ, 
протянуть Ц4 поверх Ц3, сбросить Ц4, пряжей Ц3 
(1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Повторить ряды 1 + 2 еще раз. (179 п.)  
Обрезать пряжу Ц3 и Ц4.  
  
Часть 3 (узор со снятыми петлями 2) 
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц5): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (180 п.)  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц5): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, СМ, 
(1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.  
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц5): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей пе-
ред петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пряжу 
назад и сбросить Ц5, пряжей Ц6 (1 лиц.п., снять 1 
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п. с пряжей за петлей) до 2 п. перед концом, KFB, 1 
лиц.п. (181 п.)  
Ряд 4 (изн.р.) (Ц6): 3 лиц.п., (снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п.) до маркера, СМ, протянуть 
пряжу вперед и поверх Ц5, сбросить Ц6, пряжей 
Ц5 (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.   
Повторить ряды 1 - 4 еще 7 раз, затем ряды 1 + 2 
еще раз. (196 п.)  
Обрезать пряжу Ц5 и Ц6.  
  
Часть 4 (узор со снятыми петлями 1)  
След. ряд (лиц.р.) (Ц2): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (197 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.  
Обрезать пряжу Ц2.  
  
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц4): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (198 п.)  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц4): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, СМ, 
(1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц4): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей пе-
ред петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пряжу 
назад и сбросить Ц4, пряжей Ц3 (1 лиц.п., снять 1 
п. с пряжей перед петлей, 1 лиц.п., снять 1 п. с пря-
жей за петлей) до 2 п. перед концом, KFB, 1 лиц.п. 
(199 п.)  
Ряд 4 (изн.р.) (Ц3): 2 лиц.п., 1 изн.п., (снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 3 изн.п.) до маркера, СМ, 
протянуть Ц3 поверх Ц4, сбросить Ц3, пряжей Ц4 
(1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза. 
Ряд 5 (лиц.р.) (Ц4): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей пе-
ред петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, 1 лиц.п., (снять 1 
п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п.) до 2 п. перед кон-
цом, KFB, 1 лиц.п. (200 п.)  
Ряд 6 (изн.р.) (Ц4): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, СМ, 
(1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Ряд 7 (лиц.р.) (Ц4): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц3, сбросить Ц4, пряжей Ц3 1 
лиц.п., снять 1 п. с пряжей за петлей, (1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 лиц.п., снять 1 
п. с пряжей за петлей) до 2 п. перед концом, KFB, 1 
лиц.п. (201 п.)  
Ряд 8 (изн.р.) (Ц3): 2 лиц.п., 1 изн.п., (снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 3 изн.п.) до 2 п. перед мар-
кером, снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 изн.п., 

СМ, протянуть Ц3 поверх Ц4, сбросить Ц3, пряжей 
Ц4 (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.   
Ряд 9 (лиц.р.) (Ц4): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей пе-
ред петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, 3 лиц.п., (снять 1 
п. с пряжей за петлей, 3 лиц.п.) до 2 п. перед кон-
цом, KFB, 1 лиц.п. (202 п.)  
Ряд 10 (изн.р.) (Ц4): Повторить ряд 6.   
Ряд 11 (лиц.р.) (Ц4): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц3, сбросить Ц4, пряжей Ц3 (1 
лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей за петлей) до 2 п. перед кон-
цом, KFB, 1 лиц.п. (203 п.)  
Ряд 12 (изн.р.) (Ц3): 2 лиц.п., 1 изн.п., (снять 1 п. с 
пряжей перед петлей, 3 изн.п.) до маркера, СМ, 
протянуть Ц3 поверх Ц4, сбросить Ц3, пряжей Ц4 
(1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Повторить ряды 5 - 12 еще раз, затем ряды 5 + 6 
еще раз. (208 п.)  
Обрезать пряжу Ц3 и Ц4.  
  
След. ряд (лиц.р.) (Ц2): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (209 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.  
Обрезать пряжу Ц2.  
  
Часть 5 (узор со снятыми петлями 3) 
Примечание: Узор 3 наименее эластичный узор из 
всех используемых узоров со снятыми петлями. 
Пожалуйста, попытайтесь вязать более свободно 
или используйте спицы большего размера. 
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц5): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей пе-
ред петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. пе-
ред концом, KFB, 1 лиц.п. (210 п.)  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц5): 2 лиц.п., (снять 1 п. с пряжей за 
петлей, 1 изн.п.) до маркера, СМ, (1 лиц.п., снять 1 
п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц5): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и сбросить Ц5, пряжей Ц6 2 лиц.п., (снять 
1 п. с пряжей перед петлей, 1 лиц.п.) до 2 п. перед 
концом, KFB, 1 лиц.п. (211 п.)  
Ряд 4 (изн.р.) (Ц6): 2 лиц.п., 1 изн.п., (снять 1 п. с 
пряжей за петлей, 1 изн.п.) до маркера, СМ, протя-
нуть Ц6 поверх Ц5, сбросить Ц6, пряжей Ц5 (1 
лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
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Ряд 5 (лиц.р.) (Ц5): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, 2 лиц.п., снять 
1 п. с пряжей перед петлей, (1 лиц.п., снять 1 п. с 
пряжей перед петлей) до 2 п. перед концом, KFB, 1 
лиц.п. (212 п.)  
Ряд 6 (изн.р.) (Ц5): 2 лиц.п., (снять 1 п. с пряжей за 
петлей, 1 изн.п.) до маркера, СМ, (1 лиц.п., снять 1 
п. с пряжей перед петлей) 2 раза.   
Повторить ряды 3 - 6 еще 7 раз. (226 п.)   
Примечание: При вязании повторов ряда 3 протя-
гивать пряжу Ц5 назад и поверх Ц6.   
Обрезать пряжу Ц5 и Ц6.  
  
Часть 6 (резинка)  
След. ряд (лиц.р.) (Ц3): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (227 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц3): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.  
Обрезать пряжу Ц3.   
 
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц4): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (228 п.)  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц4): 2 лиц.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) до 
маркера, СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед 
петлей) 2 раза.  
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц4): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, (1 лиц.п., 1 
изн.п.) до 2 п. перед концом, KFB, 1 лиц.п. (229 п.)  
Ряд 4 (изн.р.) (Ц4): 2 лиц.п., 1 изн.п., (1 лиц.п., 1 
изн.п.) до маркера, СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пря-
жей перед петлей) 2 раза.  
Ряд 5 (лиц.р.) (Ц4): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, (1 лиц.п., 1 
изн.п.) до 3 п. перед концом, 1 лиц.п., KFB, 1 лиц.п. 
(230 п.)  
Ряд 6 (изн.р.) (Ц4): Повторить ряд 2.  
Повторить ряды 3 - 6 еще 4 раза. (238 п.)   
Свободно закрыть все петли по рисунку (или ис-
пользовать эластичный метод закрытия петель).  
  
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы всех нитей и выполнить влажную 
блокировку по измерениям. 
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Только для личного пользования 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Узор со снятыми петлями 1 (число петель кратное 
4 + 2 кром.п.)  
Набрать число петель кратное 4 + 2 п. пряжей Ц1.  
Подготовительный ряд 1 (изн.р.) (Ц1): Изн.п. до конца.  
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц2): 1 лиц.п., (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей за петлей) до 
послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц2): 1 изн.п., (снять 1 п. с пряжей перед 
петлей, 3 изн.п.) до послед. петли, 1 изн.п.  
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
за петлей, 2 лиц.п.) до послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 4 (изн.р.) (Ц1): Изн.п. до конца.  
Ряд 5 (лиц.р.) (Ц2): 1 лиц.п., (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
за петлей, 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) до 
послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 6 (изн.р.) (Ц2): 1 изн.п., (2 изн.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 изн.п.) до послед. петли, 1 изн.п.  
Ряд 7 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., (3 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
за петлей) до послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 8 (изн.р.) (Ц1): Изн.п. до конца.  
Для узора повторить ряды 1 – 8. 
  
Узор со снятыми петлями 2 (число петель кратное 
2 п.)  
Набрать число петель кратное 2 п. пряжей Ц5.  
Подготовительный ряд 1 (изн.р.) (Ц5): Изн.п. до конца.  
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц6): 1 лиц.п., (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
за петлей) до послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц6): 1 лиц.п., (снять 1 п. с пряжей перед 
петлей, 1 лиц.п.) до послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц5): Лиц.п. до конца.  
Ряд 4 (изн.р.) (Ц5): Изн.п. до конца.  
Для узора повторять ряды 1 - 4.  
 
 
 
 
 
Узор со снятыми петлями 3 (число петель кратное 
2 п.)  
Набрать число петель кратное 2 п. пряжей Ц5.  
Подготовительный ряд 1 (изн.р.) (Ц5): 1 изн.п., (снять 1 
п. с пряжей за петлей, 1 изн.п.) до послед. петли, 1 изн.п.  
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц6): 1 лиц.п., (снять 1 п. с пряжей перед 
петлей, 1 лиц.п.) до послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц6): 1 изн.п., (снять 1 п. с пряжей за пет-
лей, 1 изн.п.) до послед. петли, 1 изн.п.  
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц5): 1 лиц.п., (снять 1 п. с пряжей перед 
петлей, 1 лиц.п.) до послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 4 изн.р.) (Ц5): 1 изн.п., (снять 1 п. с пряжей за пет-
лей, 1 изн.п.) до послед. петли, 1 изн.п.  
Для узора повторять ряды 1 - 4. 
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Только для личного пользования 
 

МОДИФИКАЦИЯ  
(ДВУХЦВЕТНАЯ ВЕРСИЯ, БОЛЬШИЙ РАЗМЕР)  
 
 

 
  
ПРЯЖА  
Ц1: 744 ярда (680 м); Ц2: 624 ярда (570 м)  
  
Окончательные измерения  
Размах крыльев ок. 91,25" (232 см), длина 72,75" 
(185 см) и ширина 58,25" (148 см).   
 
Вязать ряды 1 - 24 узором в установленном поряд-
ке по инструкции для Части 1.  
 
Повторить ряды 17 - 24 Части 1 еще 60 раз, затем 
ряды 17 - 20 еще раз. (260 п.)  
  
След. ряд (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц2, сбросить Ц1, лиц.п. пряжей 
Ц2 до 2 п. перед концом, KFB, 1 лиц.п. (261 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, протянуть Ц2 поверх Ц1, сбросить Ц2, пряжей 
Ц1 (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.  
След. ряд (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (262 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц1): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.   
Повторить последние 2 ряда еще 2 раза. (264 п.)  

  
След. ряд (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц2, сбросить Ц1, лиц.п. пряжей 
Ц2 до 2 п. перед концом, KFB, 1 лиц.п. (265 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, протянуть Ц2 поверх Ц1, сбросить Ц2, пряжей 
Ц1 (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.  
След. ряд (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (266 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц1): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.   
 
Вязать Ряды 17 - 24 Части 1 в общей сложности 5 
раз. (286 п.)  
  
След. ряд (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц2, сбросить Ц1, лиц.п. пряжей 
Ц2 до 2 п. перед концом, KFB, 1 лиц.п. (287 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, протянуть Ц2 поверх Ц1, сбросить Ц2, пряжей 
Ц1 (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.   
След. ряд (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (288 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц1): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.   
Повторить последние 2 ряда еще 2 раза. (290 п.)  
  
След. ряд (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, протянуть пря-
жу назад и поверх Ц2, сбросить Ц1, лиц.п. пряжей 
Ц2 до 2 п. перед концом, KFB, 1 лиц.п. (291 п.)  
След. ряд (изн.р.) (Ц2): 2 лиц.п., изн.п. до маркера, 
СМ, протянуть Ц2 поверх Ц1, сбросить Ц2, пряжей 
Ц1 (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей) 2 
раза.  
Обрезать пряжу Ц2.  
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Только для личного пользования 
 

Резинка 
Ряд 1 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, лиц.п. до 2 п. 
перед концом, KFB, 1 лиц.п. (292 п.)  
Ряд 2 (изн.р.) (Ц1): 2 лиц.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) до 
маркера, СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед 
петлей) 2 раза.  
Ряд 3 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, (1 лиц.п., 1 
изн.п.) до 2 п. перед концом, KFB, 1 лиц.п. (293 п.)  
Ряд 4 (изн.р.) (Ц1): 2 лиц.п., 1 изн.п., (1 лиц.п., 1 
изн.п.) до маркера, СМ, (1 лиц.п., снять 1 п. с пря-
жей перед петлей) 2 раза.  
Ряд 5 (лиц.р.) (Ц1): 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ, (1 лиц.п., 1 
изн.п.) до 3 п. перед концом, 1 лиц.п., KFB, 1 лиц.п. 
(294 п.)  
Ряд 6 (изн.р.) (Ц1): Повторить ряд 2.  
Свободно закрыть все петли по рисунку (или ис-
пользовать эластичный метод закрытия петель). 
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы всех нитей и выполнить влажную 
блокировку по измерениям. 
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